## 七八届六中全会

# 坚定不移推进全面从严治党

十八届六中全会公报在广大党员干部中引起强烈反响

上接AT07版

#### 打铁还需自身硬管党治党要从严

-不断推进党的建设新的伟大工程,提升"四个全面"战略布局新高度,引领中华民族伟大复兴新征程

#### 实现中华民族伟大复兴征程,需要恒心和韧劲

广大党员干部普遍认为,实现 中华民族伟大复兴征程,需要以恒 心和韧劲,把全面从严治党不断引 向深入,提高执政能力和领导水 平,增强抵御风险和拒腐防变能 力,为实现中华民族伟大复兴的中 国梦提供根本保障。

"全面从严治党,是党中央着 眼于'四个全面'战略布局作出 的整体设计,是党中央治国理政 方略的渐次展开、深度推进。"中 央党校教授辛鸣认为,坚定不移 地落实从严治党要求,不仅为全 面建成小康社会、全面深化改 革、全面依法治国提供坚实的保 障,同时还为实现中华民族伟大 复兴中国梦提供了不竭动力。

全面从严治党、加强作风建 设,不仅关系党的形象,更关系 人心向背。27日,福建省德化 县赤水镇远程教育室里,全镇 党政干部正在就党的十八大以 来党中央关于全面从严治党的 决策部署、相关政策进行学习。

#### "如果党自身不'硬',全面小康这块'铁'就打不动"

"如果党自身不'硬',全面 小康这块'铁'就打不动。"赤 水镇党委副书记、镇长陈敏 坤说,"每个党员都能坚定 理想信念,严于律己、秉公 用权,干事创业就有了中坚 力量,老百姓就有了主心 骨,党和国家的事业发展就会 更顺畅。"

吉林化纤集团党委书记刘 宏伟说,国有企业是全面从严治 党的主要阵地和重点对象,在新 的历史条件下,坚持全面从严治 党,是国有企业改革发展的必由

"中国共产党领导人民实现 伟大复兴,关键在党的自身建设 特别是如何进一步推进全面从 严治党。"河北省廊坊市纪委党 风政风室主任田晓欣说,十八 届六中全会对统筹推进"五位 一体"总体布局和协调推进"四 个全面"战略布局,意义重大、 影响深远。

### 管好"关键少数"引领"最大多数"

-加强和规范党内政治生活,加强党内监督,是新形势下加强党的建设的重要课题,也是推进全面从严治党的重要抓手

#### 作风建设没有休止符,强化监督只有进行时

作风建设没有休止符,强化 监督只有进行时。广大党员群众 认为,党的十八届六中全会审议 通过了《关于新形势下党内政治 生活的若干准则》和《中国共产 意义深远。

广州市番禺区直属机关党工委书 记蔡幸波说,党的十八届六中全会 以问题为导向、以解决问题为目 的,是对每个党员和党组织在思想 认识上的一次及时"洗礼",也是对

#### "党内政治生活松一寸, 党员干部队伍就散一尺"

"党内政治生活松一寸,党员干部 队伍就散一尺。"来自海南省琼海市的 85 后基层党员干部柳俊深有感慨,"严 而生畏,既是约束,也是保护。新的党

